

**Si të shoqërisë civile dhe
komunitetet lokale janë duke
luftuar krizën globale. qytetari
aktive në të përbashkët: një
bllok për nisjen e një të
ardhme të re?**



BASSE-NORMANDIE MACÉDOINE

Në vitet e fundit, dhe ende sot një krizë globale që ndikojnë në vendet evropiane me një reduktim të mundshëm dhe stacione shpesh real kërcënim punë, një vështirësi të mëdha në standardet tona të jetesës dhe një shqetësim për stabilitetin në të përgjithshme. Si një OJQ që punon me autoritetet lokale, ne kemi vuajtur nga kjo krizë është se sfidat financiare dhe sociale shumicën e sistemeve politike dhe ekonomike. Ne e shohim sfida para nesh dhe ne jemi të bindur se ata duhet të përgjigjen me zgjidhje të reja dhe komplekse. Në botën tonë të globalizuar, është ndoshta një përgjigje të mundshme për të shkuar nga poshtë me një pohim i madh i demokracisë lokale dhe pjesëmarrjen e qytetarëve, veçanërisht në kontekstin e zgjerimit të Bashkimit Evropian dhe procesin e saj konsolidimit. Sot ne gjithashtu duhet të dini për të përmbushur kërkesat e efikasitetit të veprimeve tona dhe të qëllimeve të arritur dhe të matshme.

Në mënyrë për të shkëmbyer pikëpamjet dhe zhvillimin e të gjitha zgjidhjet e mundshme, ALDA organizon në Shkup (Maqedoni), një konferencë ndërkombëtare mbi 28 dhe 29 maj 2010.



Si të shoqërisë civile dhe komunitetet lokale janë duke luftuar krizën globale. qytetari aktive në të përbashkët: një bllok për nisjen e një të ardhme të re?

Shkup, 28-29 Maj 2010

Vendndodhja: Shkup Grad Ilindenska b.b., Gradski Park, 1000 Shkup

Mbi 150 pjesëmarrës priten në rast, udhëheqësit e OJQ-ve dhe autoriteteve lokale në të gjithë Evropën, nën patronazhin e Evropës për Qytetarët e Bashkimit Evropian.

Programi do të rifreskohet çdo ditë në vendin e ALDA.

Bashkë-financim është e mundur për anëtarët e ALDA. E regjistrimit duhet të bëhet para 15 Maj 2010.

Që nga viti 1999, ALDA ka zhvilluar shumë programe në kontekstin e demokracisë lokale dhe pjesëmarrjen e qytetarëve. ALDA përfaqëson një nga organizatat më të mëdha evropiane që punojnë në këto tema. Ajo ka zhvilluar programe në Evropën Jug-Lindore, Kaukazin e Jugut dhe të Europës Lindore. Programet pilot janë tani në punë në Med.